



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, nomeado pela Portaria nº 514/2023/GR, tendo em vista a delegação de competência conferida pela Portaria nº 286/2020/GR e suas alterações, no uso de suas atribuições, resolve:

Art. 1º Retificar a Portaria nº 149/2023/PROGEPE, publicada no Boletim de Serviço nº 33, de 23/02/2023, vinculada ao processo nº 23422.002105/2023-32, que concedeu Licença para Capacitação ao servidor EDSON REGINALDO GRUBERT MAFRA, Operador de Câmera de Cinema e TV, SIAPE 2200557, conforme segue:

onde se lê:

"Conceder Licença para Capacitação [...] pelo período de 04/12/2023 até 02/01/2024, correspondente ao 1º quinquênio, referente ao período de 19/02/2015 até 19/02/2020".

leia-se:

"Conceder Licença para Capacitação [...] pelo período de 18/12/2023 até 16/01/2024, correspondente ao 1º quinquênio, referente ao período de 19/02/2015 até 19/02/2020".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 184, de 09 de Outubro de 2023.